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Lielauces pagasta iedzīvotāju padome
“Ezerkrasti”, Lielauce, Lielauces pag., Dobeles novads, LV-3723 
Tel.: +37126193745;  +37125554540

lielaucespadome@gmail.com 
Sēdes protokols Nr. 5
2025.gada 25.janvāris

Sēdes vieta – Lielauces tautas nama zāle.

Sēdes dalībnieki:




Gvido Dekslings – padomes priekšsēdētājs







Sandra Balode 




Raimonds Vernis 




Arnis Krūzmanis




Māris Siliņš – padomes priekšsēdētāja vietnieks/ protokolists


Pieaicinātie:




Ilga Elferte




Biedrības ''Lielauces attīstībai'' valdes priekšsēdētājs Ivars Bušmanis


Dobeles novada, Lielauces pagasta Iedzīvotāju Padomes sēdi 2025.gada 25.janvārī, plkst. 16:05 atklāj Gvido Dekslings. 


Sēdes darba kārtība:
1. Lielauces iedzīvotājas Ilgas Elfertes iesnieguma , par biedrības “Liecauces atīstībai” rīkoto pasākumu “Gada Lielaucnieks” viedokļu uzkausīšana;

      2.   Citi jautājumi pēc nepieciešamības.


Darba kārtība tiek pieņemta vienbalsīgi.


Sēdi no malas apmeklē un klausās 16 Lielauces pagasta iedzīvotāji.

Sākas sēdes darbs.


1. punkts - Lielauces iedzīvotājas Ilgas Elfertes iesnieguma , par biedrības “Liecauces atīstībai” rīkoto pasākumu “Gada Lielaucnieks” viedokļu uzkausīšana.


Vārds skaidrojumam par sava iesnieguma būtību tiek dots Ilgai Elfertei.

Par savu iesniegumu, I.Elferte paskaidroja sekojošo – pēc viņas viedokļa pasākums ''Gada Lielaucnieks'' ir zaudējis savu aktualitāti, un pārvērties par biedrības ''Lielauces attīstībai'' privātu pasākumu, kuru finansē novada dome. Savu viedokli viņa pamato ar nominācijām izvirzīto personu necaurspīdīgumu, kas vairāk liecina par to, ka biedrības biedri nomināciju balvas pasniedz paši sev. Tā pat I.Elfertei ir jautājums par izmaksām, kas sastīti ar pasākumu ''Gada lielaucnieks'', jo biedrība nesedz tautas nama īres izmaksas.

Vārds skaidrojumam tiek dots biedrības ''Lielauces attīstībai'' (turpmāk – Biedrība) valdes priekšsēdētājam Ivaram Bušmanim, kurš par minēto iesniegumu paskaidroja sekojošo: Biedrībā uz doto brīdi esot 33 biedri. Biedrība ārpus pasākuma ''Gada Lielaucnieks'' rīko daudz dažādus pasākumus, realizē citus projektus. Tomēr pasākums ''Gada Lielaucnieks'' ir pagasta centrālais pasākums, kura mērķis ir aktivizēt pagasta iedzīvotājus, apvienot tos. Pie tam pēdējā pasākumā piedalījušies ap 136 cilvēkiem, tanī skaitā arī cilvēki, kas nav pagasta iedzīvotāji. 

Atbildot uz I.Elfertes izvirzītajām pretenzijām, I.Bušmanis izskaidroja nominantu izvēles un izvirzīšanas kārtību, kā arī balsošanas pamatus. Paskaidrojot situāciju par īres izmaksu nesegšanu, I.Bušmanis paskaidroja, ka saskaņā ar novada Domes lēmumu, pasākumi, kas tiek rīkoti pagasta iedzīvotājiem no pagasta iedzīvotāju vai biedrību puses, tiek atbrīvoti no šādas maksas.


Seko dažādi precizējoši un nepieciešami jautājumi no Padomes locekļu puses:

· par nomināciju kandidātu izvirzīšanas un izvērtēšanas caurspīdīgumu - I.Bušmanis paskaidroja, ka katru gadu šī sistēma tiek pilnveidota, lai sasniegtu lielāku objektivitāti, tanī pat laikā norādot, ka izvērtējot kandidātus primāri tiek ņemts vērā, vai minētais kandidāts nav saņēmis nomināciju iepriekšējos gados, tādejādi cenšoties izvirzīt ar vien jaunus kandidātus. Tā pat I.Bušmanis pieminēja, ka ir kandidāti, kas atsakās saņemt nomināciju balvas.

· par biedrības aktivitātēm pagasta iedzīvotāju iesaistīšanā – atbildi sniegt uzņēmās biedrības valdes locekle Sanita Fišere, kura paskaidroja, ka viņai kā mediķei ir uzskats, ka ir dažādas attīstības cilvēki, kur daži ir vairāk attīstīti, un ņem dalību dažādās aktivitātēs, bet ir cilvēki, kam interesē tikai sava mājsaimniecība, ēdiens, apģērbs, un tie ir mazattīstīti, un viņi nekad un ne pie kādiem apstākļiem nekādās aktivitātēs neiesaistīsies, tādēļ biedrība tam savu laiku netērē.

· kādēļ uz pasākumu ''Gada Lielaucnieks'' ierašanās ir tikai pēc ielūgumiem – atbildi sniedza Renāte Kalniņa, kas norādīja, ka tas daļēji saistīts ar pasākuma drošības un kārtības nodrošināšanu, kā arī I.Bušmanis papildināja, ka tas saistīts ar konkrētu apmeklētāju skaita savlaicīgu izzināšanu.


Turpinājumā seko dažādi vispārēji jautājumi un atbildes, kas skar Biedrības darbu un nākotnes vīziju.


Visi dienas kārtības punkti tika izskatīti.


Sēdes beigas 17:10.


Nākamā sēde tiks nozīmēta pēc vajadzības.
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Dotais dokuments parakstīts ar drošu elektronisko parakstu, un satur laika zīmogu.
