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Lielauces pagasta iedzīvotāju padome
“Ezerkrasti”, Lielauce, Lielauces pag., Dobeles novads, LV-3723 
Tel.: +37126193745;  +37125554540

lielaucespadome@gmail.com 
Sēdes protokols Nr. 4
2025.gada 18.janvāris

Sēdes vieta – Lielauces pagasta pārvaldes telpas.

Sēdes dalībnieki:




Gvido Dekslings – padomes priekšsēdētājs







Sandra Balode 




Raimonds Vernis 




Arnis Krūzmanis




Māris Siliņš – padomes priekšsēdētāja vietnieks/ protokolists


Pieaicinātie:




Pagasta pārvaldes vadītāja – Kristīne Ūdre




Biedrības ''Lielauces attīstībai'' valdes priekšsēdētājs Ivars Bušmanis


Dobeles novada, Lielauces pagasta Iedzīvotāju Padomes sēdi 2025.gada 18.janvārī, plkst. 09:05 atklāj Gvido Dekslings. 


Sēdes darba kārtība:
1. Viedokļa formulējums par Biedrības ''Lielauces attīstībai'' vēstuli, kas sūtīta Dobeles novada priekšsēdētājam, ''Par Lielauces un Īles pagastu apvienības pārvaldes vadītāja amatu'';

      2.   Tikšanās ar Lielauces iedzīvotājiem, iedzīvotāju problēmu un domu izzināšana;


Darba kārtība tiek pieņemta vienbalsīgi.

Sākas sēdes darbs.


1. punkts - Viedokļa formulējums par Biedrības ''Lielauces attīstībai'' vēstuli, kas sūtīta Dobeles novada priekšsēdētājam, ''Par Lielauces un Īles pagastu apvienības pārvaldes vadītāja amatu''.


Vārds skaidrojumam tiek dots biedrības ''Lielauces attīstībai'' (turpmāk – Biedrība) valdes priekšsēdētājam Ivaram Bušmanim, kurš par minēto vēstuli paskaidroja, ka vēl 2024 gadā kādā no tikšanās reizēm ar Dobeles novada priekšsēdētāju Ivaru Gorski, starp viņiem esot bijusi saruna par pagasta pārvaldes vadītāja amatu, kur I.Gorskis esot apsolījis, ka uz šo amatu tikšot izsludināts konkurss, kas tā arī nav noticis. I.Bušmanis norāda, ka personīgi vai Biedrība kopumā ne ko neiebilst pret pagasta pārvaldes vadītāju, tomēr uzsver, ka šajā amatā jābūt cilvēkam, kas pārzin pagastus, to cilvēkus, noraidot, ka vēstule būtu kā neuzticības izteikšana pagasta pārvaldes vadītājai. Tanī pat laikā vēstules otrā rindkopa tieši norāda uz šo neuzticību, ko I.Bušmanis tik un tā noliedza. 

Lūdzot nosaukt vēstulē minētos pierādījumus, I.Bušmanis norādīja , ka ir cilvēku neapmierinātība par ceļu stāvokli pagastā, jautājumi par novadam piederošajām garāžām, kur īpašnieks (novada Dome) iekasējot naudu, bet neveicot apsaimniekošanu, esot bijušas komunikācijas problēmas ar dažu pasākumu saskaņošanu, alejas. Padomes loceklis Arnis Krūzmanis norādīja, ka ir bijuši momenti, kad pārvaldes vadītāja neesot atradusies darba vietā noteiktajos pieņemšanas laikos. 

Jautājumā par pagasta pārvaldes apvienošanu ar Auci, Vecauci, Vītiņius, Īli un Lielauci, I.Bušmanis norādīja, ka tādā gadījumā būtu lielāka ieinteresētība vadīt pārvaldi, izveidojot vietnieka amatu, kas varēšot pilnvērtīgi pārvaldīt pagastus, jo dotajā brīdī pagasta pārvaldes vadītājai šis ir papildus darbs. Uz jautājumu, vai ''vietnieks'', kuram būs jāatbild par vairākiem pagastiem arī nebūs sadalīts laikā, un tieši tā pat nespēs nodrošināt pilnvērtīgu pārvaldību, I.Bušmanis appelēja pie matemātiskiem aprēķiniem, neko tuvāk nepaskaidrojot.


Vārds skaidrojumam tika dots pārvaldes vadītājai Kristīnei Ūdrei. K.Ūdre paskaidroja, ka amatā atrodas tikai piekto mēnesi, un nav iespējams vienā dienā sakārtot visus jautājumus. Jā, ir bijuši gadījumi, kad attaisnotu iemeslu dēļ nav varējusi būt pārvaldes telpās noteiktajā pieņemšanas laikā. Tā pat K.Ūdre paskaidroja, ka darbs tiek veikts pilnvērtīgi, un uz dažiem pārmetumiem nevar atbildēt, jo par atsevišķām situācijām nav zinājusi, neviens nav ziņojis.


Tā kā pārvaldes vadītājas amats nosaka Lielauces un Īles pagastu pārvaldību, G.Dekslings bija lūdzis Īles iedzīvotāju pārstāvim sniegt savu viedokli, kuru daļēji citēja sēdes laikā.


Pulkstens 9:55 pirmā jautājuma izskatīšana tika pabeigta. Padome bija ieguvusi informāciju, un apsolīja formulēt savu viedokli, par ko paziņos gan Domes priekšsēdētājam, gan iesniedzējam. Līdz ar to, pirmais jautājums tika izskatīts.


10:00 Raimonds Vernis aizbildinoties ar svarīgām darīšanām aizgāja no sēdes. Tā kā sēdes turpinājumā paliek četri Padomes locekļi, sēde ir lemtspējīga, un tās darbība tiek turpināta.


2.punkts - Tikšanās ar Lielauces iedzīvotājiem, iedzīvotāju problēmu un domu izzināšana


Uz tikšanos ar Padomi bija ieradušies piecpadsmit pagasta iedzīvotāji. Tikšanās laikā Māris Siliņš informēja atnākušos par iepriekš saņemtajiem iedzīvotāju un Biedrības jautājumiem, kas skāra Lielauces centrālo ielu, un optiskā interneta pieslēgšanas iespējām. Gvido Deslings informēja, ka tiek skatīts jaurtājums par Vīķu purvu.


Tā pat tika uzklausītas iedzīvotāju sūdzības, ierosinājumi, kas lielāko tiesu gan skāra daudzīvokļu māju dzīvokļīpašumus, un šie jautājumi pamatā jārisina ar māju apsaimniekotāju.

Bija izteikta sūdzība par to, ka ļoti dūmo katlumājas skurstenis, šis fakts tika atzīmēts un pagasta pārvaldes vadītāja solīja šo jautājumu aktualizēt novada Domē.

Pagasta pārvaldes vadītāja izskaidroja jautājumu par pagasta ceļu tīrīšanu, kas izsauca neapmierinātību un daudzus jautājumus. Arnis Krūzmanis uzdeva jautājumu par autotransporta maksimālā svara ierobežojošu ceļa zīmju izvietošanu uz pagasta grants ceļiem, ko pagasta pārvaldes vadītāja arī apsolīja aktualizēt novada domē.

Tikšanās noslēgumā Padome informēja atnākušos iedzīvotājus, ka tuvākajā laikā tiks atrisināts jautājums par Padomes tikšanos ar pagasta iedzīvotājiem, nosakot konkrētu dienu, kā arī to, ka šādas Padomes un iedzīvotāju kopsapulces tiks rīkotas kā minimums reizi trijos mēnešos.


Visi dienas kārtības punkti tika izskatīti.


Sēdes beigas 19:40.


Nākamā sēde formāli nozīmēta uz 2025.gada janvāra mēnesi


Lielauces pagasta Iedzīvotāju Padomes Priekšsēdētājs Gvido Dekslings


 Lielauces pagasta Iedzīvotāju Padomes Priekšsēdētāja vietnieks / protokolists Māris Siliņš

Dotais dokuments parakstīts ar drošu elektronisko parakstu, un satur laika zīmogu.
