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Projekts: Pirmsskolas izglītības iestādes „Spodrība" rekonstrukcija Upes ielā 14, Dobelē (Nr.3DP/3.1.4.3.0/10/IPIA/VRAA/001/032)
2010.gada 15.jūnijā Dobeles novada pašvaldība noslēdza līgumu par projekta īstenošanu ar Valsts reģionālās attīstības aģentūru par projekta īstenošanu 3.1.4.3.apakšaktivitātes „Pirmsskolas izglītības iestāžu infrastruktūras attīstība nacionālās un reģionālās nozīmes attīstības centros” ietvaros.

Reāli darbi pie projekta aktivitātēm tika uzsākti aprīļa vidū, pirms vienošanās ar VRAA noslēgšanu, jo pašvaldība jau bija noslēgusi būvniecības līgumu ar SIA „Reaton Ltd.”, kas iepriekšējā gadā PII „Spodrība” teritorijā izbūvēja saimniecības bloku. Šogad būvdarbi norisinās pie jauna divstāvīga korpusa izbūves uz 120 vietām. Izveidoti pamati, izbūvēts ēkas 1.stāvs. Pie labvēlīgiem laika apstākļiem plānots „dabūt zem jumta” visu ēku līdz decembra vidum. Apdares darbi un iekšdarbi turpināsies līdz pavasarim.

Labiekārtota un aprīkota teritorija pie esošā korpusa, izveidots un aprīkots bērnu laukums (rotaļu iekārtas, nojumes, smilšukastes). Šī vieta noteikti ir mazu bērnudārza iemītnieku iemīļota. 
 

